
                                                           
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/09/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 10.08.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 028/2021 – Dispõe sobre a retificação do § 2º do artigo 1º da Lei nº 
3.080 de 2 de julho de 2020 que institui o Fundo Municipal do Trabalho de 
Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 032/2021 – Reestrutura a Secretaria Municipal de Ananindeua – 
SEMAD, Cria o Conselho Gestor da Escola de Governança Pública de Ananindeua, 
o Fundo de Desenvolvimento do Servidor Público Municipal de Ananindeua – 
FUNDESPA. e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 042 de 19 de agosto de 2021 – Institui o Plano Plurianual do 
Município de Ananindeua para o período 2022-2025. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 043 de 19 de agosto de 2021 – Estima a Receita e fixa á Despesa 
do Município de Ananindeua para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 044, de 24 de agosto de 2021, “Altera dispositivos da Lei nº 3.123, 
de 22 de janeiro de 2021, que dispõe sobre a regulamentação e transferências das 
atribuições de gestão e de fiscalização dos serviços de coleta e destinação de lixo 
domiciliar e hospitalar do Município de Ananindeua para a Secretaria Municipal de 
Saneamento e Infraestrutura – SESAN”. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 045, de 03 de setembro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo 
a criar o selo Empresa Amiga de Ananindeua”. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 047/2021 – Institui o auxílio emergencial para os feirantes que 
comercializam pescados, nas feiras do município de 
Ananindeua, 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Projeto de proposta de alteração de dispositivos da Lei Orgânica do Município de 
Ananindeua, em sua Seção VI, Capítulo IV, Título V, referente aos transportes 
públicos, individuais e coletivos, e ao sistema viário neste Munícipio. 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 061/2021 – Dispõe sobre a Instalação e Criação da Casa de 
Passagem de moradores em situação de Rua, no Município de Ananindeua, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 063/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de hospitais públicos e 
privados conveniados ao Sistema Único de Saúde – SUS, no âmbito do Município 
de Ananindeua, informarem sobre o direito de parturientes a acompanhante, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 056/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 050/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 024/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 050/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 054/2021 – Dispõe sobre a denominação de Rua do Fio 
para Avenida Dorival Ribeiro da Silva (Araponga), no Bairro da Guanabara, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 057/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de 
Lei nº 059/2021 – Dispõe sobre a criação do centro de Atenção psicossocial álcool e 
drogas (CAPS-AD). 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: vereadores Coronel Osmar, Geise Fênix, Pastora Ray, Francy Pereira e 
Nice Ruffeil   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Indicação nº 003/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que encaminhe a esta Casa 
Legislativa para apreciação e votação, Projeto de Lei concedendo a Sepultura 
Perpétua em nome do Senhor Emanuel Alves de Souza. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 215/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja dado o Titulo Definitivo de Terra, aos moradores do Loteamento Parque Vitória 
Régia, na Comunidade do Saré, no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1484/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja dado o Titulo Definitivo de Terra, aos moradores do Loteamento São Paulo, no 
Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1485/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja dado o Titulo Definitivo de Terra, aos moradores do Loteamento Heliolândia 
Urbano, no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 516/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
construção de uma quadra poliesportiva coberta e uma praça equipada com 
aparelhos de academia ao ar livre e brinquedos para crianças, na Comunidade do 
Vasquinho, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 694/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
limpeza e os serviços de colocação de iluminação de led e revitalização da calçada, 
dos brinquedos e da praça do lápis, entre as Travessas WE 37 e 38, Avenida Dom 
Vicente Zico, na Cidade Nova IV, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 695/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
limpeza e os Serviços de colocação de iluminação de led e revitalização dos 
aparelhos de academia ao ar livre da praça Alessandro Jovino Melul, na Avenida 
Dom Vicente Zico,  entre as travessas SN 16 e WE 70, na Cidade Nova II, bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 742/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
providenciar os serviços de limpeza, capinação dos espaços comuns, reforma e 
implantação da cobertura da quadra poliesportiva, do Conjunto Residencial 
Tancredo Neves, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1496/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
providenciar os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação 
pública por lâmpadas de led na Passagem Emília Ribeiro, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1502/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
providenciar os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação 
pública por lâmpadas de led da Rua Joaquim Lopes Bastos, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 890/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine os 
serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Passagem Felipe, do Conjunto Park 
Daniel Reis, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 894/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine os 
serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Passagem São Raimundo, do 
Conjunto Park Daniel Reis, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 896/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine os 
serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Passagem Sete de Setembro, do 
Conjunto Park Daniel Reis, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1473/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja dado o Titulo Definitivo de Terra ás Famílias, do Residencial Jardim Águas 
Brancas, que fica localizado entre ocupação Carlos Marighela e Julia Sefer, bairro 
Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1474/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja dado o Titulo Definitivo de Terra ás Famílias, do Loteamento Cajui, que fica 
localizado, no  bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1475/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja concedido e 
entregue o titulo definitivo de propriedade ás famílias do Conjunto Guajará II, no 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1476/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 



Serviço de pavimentação asfáltica, na Rua Presidente Vargas, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1477/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de drenagem, na Rua Presidente Vargas, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1509/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
reforma da quadra poliesportiva, na Alameda Vila Nova, no bairro Cidade Nova II. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1478/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio da Rua Amazonas, no 
bairro do Jiboia Branca . 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1479/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio da Rua Perimetral, no 
bairro do Jiboia Branca . 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1480/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
construção da ESF (Estratégia de Saúde da Família) na Comunidade do Jiboia 
Branca, no bairro  Jiboia Branca . 
Autoria: Vereador Elton Nunes  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 713/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de saneamento e pavimentação asfáltica, na Rua da quadra 22 no Tauari, 
no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1481/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de asfaltamento e saneamento da WE 89 na Cidade Nova 6. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1499/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 



Serviço de instalação de uma parada de ônibus coberta com estrutura de bancos na 
SN 21, na Cidade Nova 5. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1482/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar a troca dos brinquedos da praça que se localiza aos pés da caixa d’água do 
Guajará I, no bairro do Guajará. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1483/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar a limpeza da Rua Riacho Doce, no bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1031/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço  de pintura da Faixa de pedestre em frente a UMS, Júlia Seffer,  
na Rua 11 do Conjunto Júlia Seffer, em frente ao Bosque Uirapuru, no bairro Águas 
Lindas. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1486/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de tapa buracos, capinação e iluminação pública de led na Rua A,  no 
Bairro do Icuí- Guajará. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1487/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de tapa buracos, capinação e iluminação pública de led na Rua B, no 
Bairro do Icuí- Guajará. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1510/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública de LED na Rua Santa Luzia, loteamento Novo Icuí, no bairro do 
Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1488/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando aos trabalhadores 
invisíveis da Saúde que serão homenageados pela Câmara Municipal dos 
Vereadores de  Ananindeua, os que ainda não foram homenageados como os 
profissionais maqueiros, motoristas de ambulância, recepcionistas, pessoal de 



segurança, limpeza e conservação, agentes comunitários de Saúde e pessoal da 
administração. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
    
 
Requerimento nº 1489/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a criação e instalação 
do serviço de acolhimento institucional na modalidade casa de passagem para 
moradores em situação de rua de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1500/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de limpeza, drenagem, recapeamento asfáltico  de toda a extensão na Rua 
Abraão Aires, Loteamento Warislãndia, próximo da praça do Warislãndia, no bairro 
do Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1490/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de pavimentação asfáltica, da Rua Principal do Loteamento Privilege 
Residence, entre Avenida Cláudio Sanders e Rua José Marcelino, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1491/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua São Benedito, no 
Loteamento Jardim Florestal, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1492/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua Santa Maria, entre a 
Rua Jovelino Carneiro com final da Rua Bacia Leiteira, no Loteamento Jardim 
Florestal, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1497/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, na Passagem São Mateus, na Estrada do 
Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Diego Alves  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1498/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, na Rua Park Vitoria 2, continuação da 
Passagem Santa Fé, na Estrada do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Diego Alves  – Aprovado (a) por unanimidade. 
                                    



 
Requerimento nº 1501/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços drenagem, terraplenagem, operação tapa buraco, limpeza e iluminação 
pública, na Rua São Benedito, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1507/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na Rua 
Julia Barbalho, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1508/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na Rua D, 
no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1493/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços asfaltamento e iluminação, da Rua Santo Hipólito, no Loteamento Cristo 
Redentor, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1494/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de recuperação do  asfalto e iluminação, da Rua José de Anchieta, no 
Loteamento Cristo Redentor, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1495/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços asfaltamento e iluminação, na Rua Nossa Senhora Perpetuo Socorro, no 
Loteamento Cristo Redentor, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio   – Aprovado (a) por unanimidade. 
             
                   
Requerimento nº 1503/2021 - Assunto: Que seja realizada uma Sessão Especial em 
alusão ao dia do Administrador, conforme Resolução da CFA e Lei Municipal nº 
2.679, de 13 de maio de 2014, a ser realizado no dia 21 de setembro de 2021, após 
a Sessão Ordinária, na Unama. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1519/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de saneamento básico e ambiental: raspagem, meio fio, asfaltamento e 



instalação de lâmpadas de LED nos Postes da Travessa A, localizada no início da 
We-75, entre as We-74, 73, 72, 71 e 70 da Cidade Nova VI, próximo ao Corpo de 
Bombeiros, bairro do Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1504/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de instalação de lâmpadas de led na Rua 12 de Julho, no bairro: Levilândia, 
neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
   

Requerimento nº 1505/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de instalação de lâmpadas de led na Rua Jardim Brasil I, no bairro: 
Levilândia, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1506/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de instalação de lâmpadas de led na Rua Jardim Brasil II, no bairro: 
Levilândia, neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1511/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de pavimentação asfáltica, implementação de meio fio, sinalização vertical e 
horizontal na passagem Álvaro Lima na Rua José Marcelino, no bairro Centro, neste 
município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1512/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de pavimentação asfáltica, implementação de meio fio, na passagem 
Erasmo Braga, entre Rua Coronel Neves e Erasmo Carlos no bairro do Atalaia, 
neste município.  
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1513/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de pavimentação asfáltica, implementação de meio fio, sinalização vertical e 
horizontal na passagem Belo Horizonte, no bairro do Icuí Laranjeira, neste 
município. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1514/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Governador Helder Barbalho, bem como ao ilustríssimo Delegado 
Geral de Polícia Civil Walter Resende de Almeida, solicitando a implantação de uma 
Unidade de Delegacia Especializada do Idoso para Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1515/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de terraplenagem e pavimentação asfáltica do Residencial Park Cristina na 
Estrada do Curuçambá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1521/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de saneamento básico, terraplenagem e pavimentação asfáltica da Rua 
Santa Júlia, bairro Icuí-Guajará, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1516/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação pública adequada 
na Rua Deus tem Poder, do Loteamento Airton Sena, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1517/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação pública adequada 
na Rua I do conjunto Terra Santa, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1518/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação pública adequada 
na Rua H do conjunto Terra Santa, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14/09/2021 

Ata da Sessão Extraordinária do dia 31.08.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 058/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 051/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 025/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 051/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 028/2021 – Dispõe sobre a retificação do § 2º do artigo 1º 
da Lei nº 3.080 de 2 de julho de 2020 que institui o Fundo Municipal do Trabalho de 
Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 059/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 052/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 026/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 052/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 032/2021 – Reestrutura a Secretaria Municipal de 
Ananindeua – SEMAD, Cria o Conselho Gestor da Escola de Governança Pública 
de Ananindeua, o Fundo de Desenvolvimento do Servidor Público Municipal de 
Ananindeua – FUNDESPA. e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 060/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 053/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 027/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 053/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 044, de 24 de agosto de 2021, “Altera dispositivos da Lei 
nº 3.123, de 22 de janeiro de 2021, que dispõe sobre a regulamentação e 
transferências das atribuições de gestão e de fiscalização dos serviços de coleta e 
destinação de lixo domiciliar e hospitalar do Município de Ananindeua para a 
Secretaria Municipal de Saneamento e Infraestrutura – SESAN”. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 061/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 054/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 028/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 054/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 045, de 03 de setembro de 2021, que “Autoriza o Poder 
Executivo a criar o selo Empresa Amiga de Ananindeua”. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Parecer nº 062/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 055/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 029/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 055/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 047/2021 – Institui o auxílio emergencial para os feirantes 
que 
comercializam pescados, nas feiras do município de 
Ananindeua, 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 063/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 056/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 030/2021 da Comissão de 
Administração Pública, Parecer nº 002/2021 da Comissão de Transporte, Política 
Econômica, Urbana, Metropolitana e Turismo e Parecer nº 056/2021 da Comissão 
de Redação Final – Assunto: Projeto de proposta de alteração de dispositivos da Lei 
Orgânica do Município de Ananindeua, em sua Seção VI, Capítulo IV, Título V, 
referente aos transportes públicos, individuais e coletivos, e ao sistema viário neste 
Munícipio. 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14/09/2021 

 

Projeto de Lei nº 028/2021 – Dispõe sobre a retificação do § 2º do artigo 1º da Lei nº 
3.080 de 2 de julho de 2020 que institui o Fundo Municipal do Trabalho de 
Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 032/2021 – Reestrutura a Secretaria Municipal de Ananindeua – 
SEMAD, Cria o Conselho Gestor da Escola de Governança Pública de Ananindeua, 
o Fundo de Desenvolvimento do Servidor Público Municipal de Ananindeua – 
FUNDESPA. e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 044, de 24 de agosto de 2021, “Altera dispositivos da Lei nº 3.123, 
de 22 de janeiro de 2021, que dispõe sobre a regulamentação e transferências das 
atribuições de gestão e de fiscalização dos serviços de coleta e destinação de lixo 
domiciliar e hospitalar do Município de Ananindeua para a Secretaria Municipal de 
Saneamento e Infraestrutura – SESAN”. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 045, de 03 de setembro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo 
a criar o selo Empresa Amiga de Ananindeua”. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Projeto de Lei nº 047/2021 – Institui o auxílio emergencial para os feirantes que 
comercializam pescados, nas feiras do município de 
Ananindeua, 
Origem: Poder Executivo   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
                                                                                                                   


